

CITROEN C1 — ИДЕАЛЬНЫЙ ГОРОДСКОЙ ЖИТЕЛЬ

Новый Citroen C1 появился в Украине ровно год назад и уже успел стать бестселлером, завоевав тысячи фанатов. Яркий и харизматичный, компактный и маневренный городской хэтчбек в трех- и пятидверном исполнении с экономичным бензиновым двигателем 1,0 VTi 68 л. с. в паре с механической или роботизиро-



ванной трансмиссией и по очень выгодной цене — идеальное авто для любого украинского города. А на перегруженных киевских дорогах просто незаменим.

Базовая комплектация LIVE уже включает в себя все, что нужно современному автомобилисту: кондиционер, систему курсовой устойчивости ESP и систему помощи при подъеме Hill Start Assist, которая удерживает автомобиль на склоне в течение двух секунд и не дает ему откатиться назад при начале движения, передние и боковые подушки безопасности водителя и пассажира плюс шторки безопасности, заднее сиденье, складывающееся в отношении 50/50, и др.

Средняя комплектация FEEL добавляет к этому подогрев передних сидений, зеркала с электроприводом и обогревом, радио с управлением на руле, Bluetooth, USB.

Наконец, максимальная комплектация SHINE дополнительно может порадовать семидюймовым тачскрином, функцией Mirror Screen, которая отображает совместимые приложения смартфона на тачскрине автомобиля, литыми дисками с алмазной шлифовкой R15. А в качестве дополнительных опций доступны камера заднего вида, система автоматического торможения Active City Brake, система предупреждения о выходе из полосы, климат-контроль, система бесключевого отпирания и запуска двигателя кнопкой, что ранее встречалось только на автомобилях более высокого класса, и многое другое.

КИНО СПАСЕТ МИР

В пасмурные осенние дни поднять настроение всегда помогут хорошие фильмы с отличной картинкой и запоминающимся сюжетом. Сеть кинотеатров Multiplex дает зрителю свободу выбора среди авторского кино и громких блокбастеров.

Multiplex — это 23 кинотеатра в 15 городах Украины. Миссия сети — дарить людям радость и уникальные эмоции каждый день.

Multiplex — это любимое место отдыха со всей семьей, место встреч с друзьями, место первых свиданий.

Multiplex — это всегда комфорт. Кресла-реклайнеры позволяют сесть, откинуться назад или закинуть ноги, как на диван, взять плед и, не отвлекаясь, посмотреть фильм на одном дыхании. Инновационное решение для больших экранов под названием Twins представляет собой изображение с ультравысокой разрешающей способностью 4K, которая делает кадр вдвое более четким, ярким и стабильным, чем в других системах двухлучевого проектирования. Специальная зона повышенного комфорта M CLUB и M Cafe с его ароматным кофе, сладостями и вкусной авторской выпечкой делают Multiplex особенно удобным и очень вкусным местом.



REMEMBER ME ОТ JOVOU: СЧАСТЛИВЫЕ ВОСПОМИНАНИЯ САМЫЕ ЦЕННЫЕ



Роскошный аромат от авторитетного французского парфюмерного дома Jovoy, с одной стороны, продолжает традиции одного из самых загадочных и эксцентричных домов, снискавших себе славу во времена «взрывных двадцатых», а с другой — полностью отвечает ожиданиям современности. Основательница дома Бланш Антуанетт Роуз Рено в 1920-х прославилась как одна из наиболее загадочных парфюмеров Франции. Она сторонилась света, но ее ароматы де люкс неизменно покоряли его. Более 40 лет бренд Jovoy (Жовой) хранил молчание, и вот в 2006 г. симфонии роскошных ароматов снова зазвучали в его стенах.

Remember me способен пленить незнакомца, едва ощутившего первые ноты, вдохновить его на поиски удивительной души, уже укротившей его сердце. Это французская сказка о хрустальной туфельке, ради владелицы которой прекрасный принц готов был мчаться на край земли.

Это парфюмерная композиция — летний сад, в котором зной уступает место ночной прохладе. Красивый, пьянящий, чарующий танец изящных цветов. Потом его продолжат чувственные ароматы кедр и ванили, переходящие в страстные франжипани и имбирь. Ощувив этот аромат, вы захотите вдыхать его вновь и вновь, любуясь тем, как одна нота уступает место другой. Он и правда будто шепчет всему миру и каждой его душе в отдельности: «Помни меня».

Remember me — аромат восточный, гурманский, нишевый. Базовые ноты — молочные и древесные: кедр и ваниль. Верхние: бергамот, лимон, кардамон. В сердце аромата: франжипани и имбирь.

КАШЕМИРОВОЕ ПАЛЬТО LORO PIANA: РОСКОШЬ ОДЕВАТЬСЯ В КЛАССИКУ

Необходимость подбирать ежегодно новую зимнюю одежду: удобную, актуальную, высокого качества, подходящую по статусу и цене, знакома многим. И не секрет, что это иногда крайне отвлекает от более важных и интересных дел. Выйти из ситуации можно, купив вещь на несколько сезонов, но не факт, что, поносив ее этой зимой, уже через год вы не будете выглядеть неуместно. А ведь встречают по одежке.

Выход — носить классику, но в современном прочтении. Пальто из эксклюзивного материала, сшитое по правильным лекалам, отрекомендует вас как элегантного, но серьезного и практичного человека, который успевает все.

В том числе следить за модой.

Поэтому классическое пальто Loro Piana — достойная инвестиция. Оно теплое и удобное, из кашемира класса люкс, защищает от ветра и дождя благодаря инновационной технологии Storm System. При этом сохраняется непередаваемое обаяние, присущее именно кашемиру: особая запатентованная обработка позволяет натуральным тканям оставаться полностью влагонепроницаемыми без потери мягкости натуральных волокон.

Паттерн — вечно актуальная клетка. Пожалуй, уже много сезонов подряд ни у кого не повернется язык назвать ее устаревшим принтом. Ворот (аргентинский бобер) шит вручную, при желании его можно снять.

Статус мирового монополиста эталонного кашемира гарантирует самое высокое качество пошива всех изделий бренда.

